
 

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N° 35-2020 

SEDE MUNICIPAL 

28 DE DICIEMBRE, 2020    

05:00 P.M. 

DIRECTORIO: 

YOHAN OBANDO GONZALEZ     JUAN C. MOREIRA SOLÓRZANO 

   PRESIDENTE MUNICIPAL         VICEPRESIDENTE MUNICIPAL 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

ESTRELLA MORA NUÑEZ 

ROCIO DELGADO JIMENEZ 

FRANCISCO GONZÁLEZ MADRIGAL 

(Funge como propietario en ausencia del Regidor Ernesto Alfaro Conde), 

REGIDORES SUPLENTES:  

KATTIA DESANTI CASTELLON 

RANDALL SOLIS SALAS 

DANILO SOLIS MARTINEZ 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 

JESUS ALBERTO SOLORZANO VARGAS  

NOGUI ALEXIS SOLANO ALTAMIRANO 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

TOBIAS MURILLO RODRÍGUEZ  

Alcalde Municipal 

LIC. ANDRES MURILLO ALFARO 

Asesor Legal 

LICDA. XINIA ESPINOZA MORALES. 

Secretaria 

           MIEMBROS DEL CONCEJO AUSENTES: 

ERNESTO ALFARO CONDE 

Regidor Propietario 
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HAZEL TATIANA ADANIS FALLAS 

Regidora Suplente 

LETVIA AVILA PEREZ 

Síndica Suplente 

ORDEN DEL DÍA 

ARTÍCULO I: APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES. 

ARTÍCULO II: AUDIENCIAS. 

ARTÍCULO III: CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 

ARTÍCULO IV: SOLICITUDES VARIAS. 

ARTÍCULO V: MOCIONES. 

ARTÍCULO VI: INFORME DEL SEÑOR ALCALDE. 

ARTÍCULO VII: ASUNTOS VARIOS. 

COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, INICIA LA SESIÓN. 

ARTÍCULO I: APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES. 

A) El Acta de Sesión Ordinaria N° 34, celebrada el 21 de diciembre de 2020, QUEDA 

APROBADA SIN ENMIENDAS, con cuatro votos a favor y cero en contra; toda vez 

que el Regidor Ernesto Alfaro Conde se encuentra ausente y su suplente; el Regidor 

Francisco González Madrigal se excusa de participar en la aprobación debido a que no 

estuvo presente en dicha Sesión. 

ARTÍCULO II: AUDIENCIAS. 

No corresponden. 

ARTÍCULO III: CORRESPONDENCIA RECIBIDA. 

A) SR. JUAN ALTIRRIBA VALLS – APODERADO GENERALISIMO – CALLE ANCHA 

DERECHA GRUPALTI S.A. 

Remite copia de escrito de fecha 15 de diciembre de 2020 (Boleta de Plataforma de 

Servicios N° 29846), dirigido a la Contraloría de Servicios del AyA, presenta reclamo 

administrativo contra el acuerdo 2020-289 de junta directiva que pretende la expropiación 

de  la finca 156405-000, del Partido de Puntarenas, ubicada en  

el Cantón de Garabito, para la construcción de una PLANTA DE TRATAMIENTO DE 
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AGUAS RESIDUALES DE JACO en un área de 27.832m2 de  

cabida. 

El señor Yohan Obando – Presidente del Concejo Municipal de Garabito – manifiesta que 

este es un asunto entre el AyA y un particular en el cual este Concejo Municipal no tiene 

ninguna injerencia, por lo tanto, solo nos daremos por INFORMADOS. 

B) SR. JOSE ANTONIO ARCE JIMENEZ – DIRECTOR EJECUTIVO  

FUNDACJON LÍDERES GLOBALES PARA EL FOMENTO DE LOS GOBIERNOS 

LOCALES. 

Invita al "Il Encuentro Internacional de Gobiernos Locales y  

Regionales 2021, con el tema:. La gestión del desarrollo local y la gobernanza de las  

ciudades, Experiencias en los municipios de Estados Unidos" a realizarse en el 

Condado de Miami Dade, Florida, Estados Unidos, del 22 al 28 de febrero del 202 l”. El 

costo de la matriculo o inscripción para delegados es de $2.200 US. 

A petición del señor Presidente Yohan Obando, el Concejo acuerda comunicarle al señor 

Jose Antonio Arce Jiménez, que en este momento la Municipalidad de Garabito no cuenta 

con presupuesto para esa clase de eventos. ACUERDO UNÁNIME Y DEFINITIVAMENTE 

APROBADO. 

ARTICULO IV: SOLICITUDES VARIAS. 

A) DR. JOSÉ MORALES ORTEGA – DIRECTOR – ÁREA RECTORA DE SALUD DE 

GARABITO. 

Remite correo electrónico dirigido al Concejo Municipal de Garabito y al señor Alcalde, 

donde en atención al oficio MSP-DM-DVURFP-DGFP-DRSPC-SDRSPCS-DPCGA-  

1631-2020, suscrito por el Sr. Jorge Alvarado Jefe Policial de Garabito, solicita regular la 

ingesta o consumo de licor en espacios públicos, principalmente en aceras que se ubican 

al frente de licoreras o supermercados. Lo anterior en apego de la Ley de Licores, con el 

fin de prevenir el contagiodelCOVID19. 

El señor Yohan Obando – Presidente del Concejo Municipal de Garabito –solicita al señor 

Alcalde coordinar lo pertinente con la policía. 
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B) MAURICIO RANGEL RODRÍGUEZ – UNIDAD DE GESTIÓN DE SERVICIOS 

TÉCNICOS Y FINANCIAMIENTO – IFAM, OFICIO DGFM-UGSTF-2088-2020. 

Solicita se le facilite los datos actualizados  

de las personas que componen este órgano municipal (cargo, nombre, correo y número 

telefónico). 

A petición del señor Presidente Yohan Obando, se acuerda enviar dichos datos de los 

Regidores propietarios y suplentes (as). ACUERDO UNÁNIME Y DEFINITIVAMENTE 

APROBADO. 

ARTICULO V: MOCIONES. 

No hay. 

ARTICULO VI: INFORME DEL SEÑOR ALCALDE.  

No hay. 

ARTICULO VII: ASUNTOS VARIOS.  

A) SR. YOHAN OBANDO – PRESIDENTE CONCEJO MUNICIPAL DE GARABITO –. 

Manifiesta que hoy es la última sesión de este año y Ojalá que el año que viene sea para 

bien, cuidémonos del COVID. Este año trajo muchas vicisitudes, por eso tiene 

sentimientos encontrados. Feliz año nuevo y que pronto todo esto sea solo una pesadilla. 

A) SR. JESUS ALBERTO SOLORZANO VARGAS – SÍNDICO PROPIETARIO –. 

Agradece al señor Alcalde por la reparación del camino a Guacalillo y Bajamar. Asimismo 

desea un año nuevo lleno de muchas bendiciones disfrutando de estas fiestas en familias 

y respetando los protocolos contra el COVID. 

 

SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECISIETE HORAS CON DOCE MINUTOS, 

FINALIZA LA SESIÓN. 

 

YOHAN OBANDO GONZALEZ                    XINIA ESPINOZA MORALES 

         Presidente Municipal      ….…última línea………        Secretario del Concejo. 

*************************************************************************************************** 


